
1/8

	
	 Jos	luet	viestin	mieluummin	selaimella,	klikkaa	tästä 	
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ylojarven@yrittajat.fi www.yrittajat.fi/ylojarvi www.facebook.com/yrittajat
	

	
	 	 	

	

	

Tiedottajalta
Ylöjärven	Yrittäjät	ry:n	hallitus	viime
kokouksensa	yhteydessä	istahti	hetkeksi
alas	rentoutumaan.	Koronakevät	oli
työntäyteinen	ja	jatkamme	työtämme	myös
kesäkaudella.	Toivotamme	kaikille
jäsenyrittäjille	perheineen	hyvää	kesää!

Muista,	että	Jemina	päivittää	kesätyönään
meidän	SoMe-kanaviamme	ja	sitä	kautta
saat	terveisesi,	ilmoituksesi	tai	mainoksesi
jakoon.	Jeminan	tavoitat	osoitteesta
valoanakyvissa.yy@gmail.com.

Uutiskirjeessä	on	paljon	tietoa,	mutta	nyt	se
sisältää	myös	varoituksen

harhaanjohtavasta	markkinoinnista.	Mukana	on	myös	uuden	jäsenyrityksen
esittely.	Huomaa	myös	kutsu	kevätkokoukseen,	jonne	voi	osallistua	joko
paikanpäällä	tai	etänä.

	

Lämpimin	terveisin,

Aku	Sajakorpi
Tiedottaja
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Harjaanjohtavaa
markkinointia!
Olemme	saaneet	tietoomme,	että
yritystietohaku.fi	-palvelusta	on	soiteltu
tuoreelle	yrittäjälle	Ylöjärven	Yrittäjät
ry:n	nimissä.	Ylöjärven	Yrittäjillä	ei	ole
palveluhakemistoa	eikä	yhteistyötä
yhdenkään	palveluhakemiston	kanssa.
Jos	epäilet	tulleesi	harhaanjohdetuksi,
kehotamme	ilmoittamaan	asiasta
poliisille.

	 	

	
	 	 	

	

	

Pirkanmaan	Yrittäjien
Neuvontapalvelunumero
Jäsenenämme	voit	ottaa	yhteyttä	meihin	kaikissa	yritystoimintaan	liittyvissä
kysymyksissä.

Neuvontapalveluita	on	tarjolla	lähes	kaikilta	yrittämiseen	liittyviltä	aloilta.
Neuvontapalvelun	asiantuntijoiden	yhteystiedot	aihealuettain	löydät	sivupalkista.
Heihin	voit	olla	yhteydessä	suoraan.	Puhelinneuvonta	on	jäsenillemme	maksuton.

Pirkanmaan	Yrittäjien	toimisto	palvelee	numerossa	03	251	6500.

Ohjaamme	sinut	tarvittaessa	neuvontapalvelun	asiantuntijalle	tai	keskusjärjestön
toimihenkilölle.

Käytössäsi	on	myös	Suomen	Yrittäjien	neuvontapalvelu,	joka	palvelee
arkisin	klo	8	-	20,	p.	09	229	222.
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Maksutonta	coachingia	ensimmäisen
tilikauden	yrittäjille
Luotain	Consulting	Oy	tarjoaa	yhteistyössä	Ensimetrin	kanssa	coaching-palvelua
aloittaville	yrittäjille.	Palvelu	on	yrittäjille	maksuton.	Asiakkuutta	Ensimetrissä	ei
tarvitse	olla,	vaan	riittää,	että	yrittäjä	on	ns.	ensimmäisen	tilikauden	yrittäjä.

Coachingissa	yrittäjä	saa	tukea	yrittäjänä	toimimiseen	ja	oman	liiketoimintansa
kehittämiseen.	Coach	auttaa	yrittäjää	ottamaan	käyttöön	oman	potentiaalinsa	ja
tarttumaan	toimeen.	Luotaimen	yrittäjien	coaching-ryhmiä	tuottavat	liiketoiminnan
kehittämisen	ammattilaiset,	jotka	ovat	taustaltaan	myös	itse	kokeneita	yrittäjiä	ja
liiketoiminnan	kehittäjiä.

Ohjausistunnot	kestävät	1,5	tuntia/kerta	ja	ne	pidetään	2	viikon	välein	Luotaimen
etätyökalun	välityksellä.	Tapaamisia	on	yhteensä	6	kertaa.	Tapaamisten	aikataulu
sovitaan	yhdessä	ryhmän	kesken.	Seuraavat	ryhmät	alkavat	10.6.	ja	11.6.
Ohjauksessa	yrittäjä	saa	ajantasaista	tietoa,	oivalluksia	ja	ideoita	omaan
liiketoimintaansa	ja	ennen	kaikkea	tukea	ja	kannustusta.

Coachingin	tarkemmat	tavoitteet	asetetaan	osallistujan	ja	ryhmän	kanssa
yhteistyössä.	Ohjauksessa	yrittäjä	saa	tukea,	mahdollisuuden	purkaa	kokemustaan
ja	vinkkejä	oman	hyvinvointinsa	lisäämiseksi.	Ryhmässä	pohditaan	liiketoiminnan
fokusta,	kannattavuutta	ja	strategiaa,	jolla	kannattaa	edetä	nyt.

Coaching	auttaa	tarttumaan	toimeen	ja	tekemään	ratkaisuja,	jotka	auttavat
yrittäjää	lyhyellä	ja	pitkällä	tähtäimellä.

	

Lisätiedot:

Luotain	Consulting	Oy
Pia	Vilanen	/	044	2832673
pia.vilanen@luotain.net
www.luotain.net

	

	
	 	 	

	

	 	

Murun	kesäkahvila
avaa	Räikän
uimarannalla
Tänä	kesänä	Räikän	uimarannalla
(Räikäntie	3)	pääsee	uinnin	lisäksi	myös
herkuttelemaan.

Kesäkahvila	Muru	myy	suolaista	kuin
makeaa	purtavaa	uimarannalla	aikaa
viettäville.

Jäätelöpallot	vain	3€	ja	isompaan
nälkään	makkaraperunat	alkaen	5€.
Valikoima	on	laaja,	joten	jokaiselle
löytyy	varmasti	mieleinen	vaihtoehto.

Kesäkahvila	Muru	aukeaa	9.6.2020	ja	on
auki	klo	11:00-20:00.
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Hyvinvointitapahtuma
2.-3.10.2020
Kauppakeskus	Eloon	on	suunnitteilla
Säästöpankki	Sinetin,	Kauppakeskus	Elon	ja
Ylöjärven	Yrityspalvelun	järjestämä
hyvinvointitapahtuma	2.-3.10.	(perjantaina
klo	14-19	ja	lauantaina	klo	10-16).	Jos
HYVINVOINTIALAN	yrityksesi	on	kiinnostunut
tulemaan	mukaan	tapahtumaan	pöytäpaikalle
tai	muuten	esittelemään	toimintaansa	(esim.
pienimuotoinen	hoito,	työnäyte	tms.),	niin	ole
yhteydessä:

Tanja	Vuori
Asiakkuuspäällikkö
P.	050	437	1281
tanja.vuori@ylojarvi.fi

	 	

	
	 	 	

	

	

Tapahtumakalenteri	2020
ti	23.6.2020	klo	18 Ylöjärven	Yrittäjät	ry:n	kevätkokous	Teamsissa/valtuustosalissa

pe-la	2.-3.10.2020 Hyvinvointitapahtuma	kauppakeskus	Elossa	(pe	14-19,	la	10-16)
	

	

	
	 	 	

	

	 	

Uusi	yrittäjä
esittäytyy	-	eGate
Smart	Building
Innovation	Oy	/
Jarkko	Haukijärvi
eGate	parantaa	rakennusten	laatua.
eGate	Smart	Building	Innovation
Oy:ssä	on	vuodesta	2015	lähtien
kehitetty	eGate-palvelua,	jonka	avulla
mitataan	olosuhteita	ilmasta	ja
rakenteesta	rakennuksen	koko
elinkaaren	ajan.
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Esimerkiksi	betonin	pinnoituskelpoisuutta	arvioidaan	antureilla,	jotka	seuraavat
betonin	kuivumista.	Betonia	mittaavat	mittalaitteet	voidaan	jättää	betoniin
vuosiksi	tarkkailemaan	olosuhteiden	kehittymistä.	Pölyjen	mittaaminen	ilmasta
työmaalla	mahdollistaa	työturvallisuuden,	siisteyden	ja	-laadun	merkittävän
parantumisen.	Tarkoituksena	on	välttää	rakentamisen	laatuongelmia	ja
asukkaiden	myöhempää	altistumista	huonolle	sisäilmalle,	tehostaa	työmaan
prosesseja	sekä	parantaa	työmaiden	työturvallisuutta.
eGaten	kehityskumppanina	on	ollut	muun	muassa	Cramo	Finland	Oy.
Järjestelmä	on	ollut	Cramon	kautta	työmaakäytössä	kaikilla	merkittävillä
rakentajilla	Suomessa	tammikuusta	2018	lähtien.
eGate	kattaa	hyvin	laajan	ja	yhä	laajentuvan	kattauksen	mittalaitteita,	joita
kehitetään	asiakastarpeen	pohjalta.	Täysin	uusi	eGate	järjestelmä	tulee
markkinoille	kesällä	2020.
Katso	lisää:	www.e-gate.fi	>>
Artikkeli	Tampereen	Kauppakamarilehdessä	>>

	

	
	 	 	

	

	

Ota	yhteyttä	uusi	jäsen	-	tule	nähdyksi
Esittelemme	lyhyesti	uusia	jäseniä	jäsentiedotteissamme.	Jos	haluat	mukaan
esittelyyn,	laita	tiedot	sähköpostilla	ylojarven@yrittajat.fi.

Laajempaa	esittelyä	varten	voit	ostaa	mainostilaa	jäsentiedotteesta	tai
yhdistyksemme	nettisivuilta.	Kysy	lisätietoja	ylojarven@yrittajat.fi.
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Ylöjärvellä	kootaan	yritystarinoita
digitaaliseen	arkistoon
Ylöjärven	muisti	-nimisessä	verkkopalvelussa	julkaistiin	joulukuussa	2019	valtavat
määrät	Ylöjärven	historiaa	ja	kulttuuria	kuvaavaa	aineistoa,	kuten	valokuvia	ja
niihin	liittyviä	tarinoita.

Tästä	syntyi	idea	lähteä	keräämään	ylöjärveläisten	yritysten	toiminta-ajan
historiikkeja	”digitaalisiin	kansiin”	yhteistyössä	Ylöjärvi-Seuran	ja	Ylöjärven
Yrityspalvelun	kanssa.

	

	

	

	 	

Sisältöidea	on	yksinkertainen:

-							tiivis	kerronnallinen	yrityshistoria
(noin	2-4	A4	sivuinen)
-							valokuvia,	esitekuvia,
lehtileikekuvia	ja	tuotekuvia,	ym.

Yritystarinan	tuottaminen	Ylöjärven
muistin	verkkosivuille	maksaa	180€	(alv
0%).

Hinta	pitää	sisällään	mahdolliset	tekstin
päivitykset	ja	kuvien	lisäykset	myös
tulevina	vuosina.

	

	

	

Toivomme,	että	kiinnostuitte	tästä	ylöjärveläisten	yritysten	digitaalisesta	”kirjasta”
ja	yrityksenne	haluaa	olla	siinä	mukana.

Tutustu	sivustoon	>>
Lisätietoa	>>
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Alueellinen	koronaneuvonta	apuna
yrittäjälle
Suomen	Yrittäjät,	Kuntaliitto,	Suomen	Elinkeino-	ja	Kehitysyhtiöt	SEKES	ja
Suomen	Uusyrityskeskukset	ovat	syventäneet	yhteystyötä	koronakriisissä.
Konkreettisena	toimena	olemme	yhteistyössä	organisoineet,	että	alueellisten
yritysneuvontapalveluiden	yhteystietolista	löytyy	nyt	osoitteesta
www.yrittäjät.fi/korona-alueneuvonta.
Uuyrityskeskusten	ja	kehittämisyhtiöiden	yritysneuvojat	ovat	kaikkien	yrittäjien
ja	yritysten	käytettävissä.
Yritysneuvoja	auttaa	yrittäjiä

muodostamaan	kokonaiskuvan	yrityksen	taloustilanteesta
arvioimaan	kassavirran	tilanteen	ja	riittävyyden
löytämän	ja	hakemaan	oikeat	erityistuet	tilanteessa
listaamaan	tarvittavia	toimia,	mm.	maksuaikajärjestelyjä
tarvittaessa	hakemaan	rahoitusjärjestelyjä

	

	
	 	 	

	

	 	

	

	

#autapientä	-kampanja	tukee	pientä
yrittäjää
Pienten	yrittäjien	koronakriisistä	selviämisen	tueksi	on	luotu	#autapientä	-
kampanja,	jonka	sanomaa	jakamalla	niin	yrittäjät	itse,	kuin	kaikki	yrittäjien
ystävät,	voivat	kehottaa	ostamaan	pieneltä	yritykseltä.
#autapientä	-kampanjasivulla	kehotetaan	muun	muassa	katsomaan	oman
paikkakunnan	pienet	yritykset	Synergiasta.	Synergia	on	Suomen	Yrittäjien
yrityshakemisto,	jossa	ovat	ne	Yrittäjiin	kuuluvat	jäsenyritykset,	jotka	ovat
antaneet	luvan	yrityksensä	näkymiseen	kyseisessä	palvelussa.	Palvelusta	on
helppo	katsoa	paikkakunnan	pk-yritykset.
Kampanjasivun	löydät	täältä.

Kuvamateriaalia	jaettavaksi	somessa	ja	viestinnässä	löydät	täältä.
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Kaikki	koronasta	yrittäjälle
Suomen	Yrittäjät	on	koonnut	ajankohtaisen	informaation,	tuoreimmat
uutisartikkelit	sekä	Kysymyksiä	ja	vastauksia	-osion	omalle	sivulleen.	Sivun
informaatiosisältö	päivittyy	jatkuvasti.	Lue,	mitä	sinun	yrittäjänä	kannattaa
koronasta	tietää.
Lue	lisää	>>

	

	
	 	 	

	

	 Jäsentiedot	ajan	tasalla?
Muistathan	käydä	päivittämässä	yrityksesi	jäsenrekisteritiedot.

	

	
	 	 	

	

	 	 	

	 	
	
©	Ylöjärven	Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

	

	 	

Tietoa	uutiskirjeestä

Tämä	on	Ylöjärven	Yrittäjien	uutiskirje.
Vastaanottajatiedot	perustuvat	jäsenrekisteriin. 	 	
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